

Епископ Серафим возглавил Кузнецко-Никольскую епархию

Автор: Administrator
04.08.2012 19:13



26 июля 2012 года Священный Синод Русской православной церкви образовал самостоятельную Кузнецко-Никольскую епархию с центром в городе Кузнецке, выделив её из состава Пензенской епархии, и включил в состав новообразованной Пензенской митрополии. Епископом Кузнецким и Никольским избран игумен Серафим (Домнин). Эту информацию на оперативном совещании озвучил глава администрации Сергей Златогорский. «Это событие, безусловно, повышает статус города Кузнецка, мы будем активно развивать сотрудничество как с православной церковью, так и другими конфессиями, характерными для Пензенской области, что несомненно благотворно скажется на духовном и физическом здоровье наших граждан», - отметил Сергей Златогорский.